

**Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Educação
Mestrado Profissional Educação e Docência
2ª Retificação do Edital Regular Nº 01/2022 - Seleção 2023 e do
Edital Suplementar – Vagas para indígenas e Pessoas com
deficiência - Nº 01/2022 - Seleção 2023**

A Coordenadora do Mestrado Profissional em Educação e Docência (PROMESTRE) COMUNICA a retificação do Editais Regular e Suplementar Nº 01/2022 - Seleção 2023, os quais foram publicados no site dos Classificados do Estado de Minas online, em 14 de julho de 2022, ficando estes redigidos da seguinte forma:

Edital Regular – Anexo IV – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO DE 2022-2023 e Edital Suplementar –Anexo IV – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO DE 2022-2023:

Onde se Lê: ENVIO DE CERTIFICAÇÃO DE PROFICIÊNCIA DE LÍNGUA ESTRANGEIRA (OU PORTUGUESA) >> Até 18 de janeiro de 2023

Leia-se: ENVIO DE CERTIFICAÇÃO DE PROFICIÊNCIA DE LÍNGUA ESTRANGEIRA (OU PORTUGUESA) >> Até 02 de março de 2023

Belo Horizonte, 19 de dezembro de 2022.

Profª. Teresinha Fumi Kawasaki
Coordenadora do Mestrado Profissional Educação e Docência

Publicação nos Classificados Estados de Minas:
<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353314653>